

ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ

ПОМОГАТЬ ДЕТЯМ — ЗАБОТИТЬСЯ О БУДУЩЕМ

Благотворительный марафон "Помогать детям — заботиться о будущем" стартовал весной прошлого года. Тогда представители различных общественных организаций, входящих в Общественную палату Орловской области, студенты и преподаватели ОРАГС провели социальную акцию с подарками, игровыми программами для воспитанников Знаменской школы-интерната.

Прошёл год, и Общественная палата вновь побывала в гостях у друзей.

С приветственным словом выступил председатель совета палаты Ю.С. Васютин. Он передал ребятам канцтовары и са-

довый инвентарь. Весьма кстати пришлось и оборудование для уроков труда, закупленное Орловским региональным фондом социальной поддержки населения.

В акции приняли участие пред-



ставители Орловского областного отделения Российского детского фонда. С собой они привезли настольные игры и сладости, любезно предоставленные магазином "Самохвал".

Свои сундучки с гостинцами приготовили и в ОАО "Гамма".

Ответным словом ребят стала великолепная концертная программа.

О. ПАШИНА.

НЕОБЫЧНЫЕ ГАСТРОЛИ

ПЕРЕДВИЖНАЯ ЭКЗОТИКА

Необычная передвижная выставка объезжала накануне весенних каникул орловские школы и детские сады. Свою живую коллекцию привез гомельский зоолог А.А. Бибиков.

26 представителей фауны из разных уголков мира совершают турне по городам России уже несколько лет подряд. В коробках и ящиках разместились такие экзотические животные, как императорский африканский скорпион, игуана и даже летающие и шипящие тараканы с Мадагаскара. Привез А.А. Бибиков и привычных морских свинок и черепах. Для покупки кормов животным нужны немалые средства, поэтому гастрольный тур — серьезное подспорье для зоолога-любителя. "Ребята из школ и детских садов — самая благодарная и отзывчивая публика, — говорит Андрей Александрович, — и для них все это — увлекательное и зрелищное представление".

Передвижная выставка уже побывала в школах № 27 и № 10, а также в лицее № 32. Гости из Гомеля планируют вернуться в Орел с повторным турне в первых числах апреля.

СУББОТНИК РАСТЯНЕТСЯ НА ДВА МЕСЯЦА

ЧИСТЫЙ ГОРОД

Администрацией Железнодорожного района с 1 апреля по 1 июня объявлен экологический двухмесячник по благоустройству района.

В плане мероприятий поднятие кроны и побелка деревьев, выпиловка сухих и посадка новых, разбивка клумб в скверах Танкистов, Промышленном, Поликарпова, "Юность", на улицах Ливенской, 5-го Августа, Покровской, Революции, Герцена, парках ДК железнодорожников и Семинарском. Эти работы в основном лягут на плечи совхоза "Коммунальник" и МУП "Спецавтобаза". Также будет проведена уборка территорий по берегу и склону реки Оки.

К работам активно привлекаются все предприятия и организации района согласно "Паспортам закрепленных территорий". Также будут ликвидированы стихийно образовавшиеся свалки, которых в районе не меньше 12, а на их местах обустроены три новые контейнерные площадки.

Для вывоза мусора 3 погрузчика и 31 самосвал предоставят ОАО "Стекломаш", "Текмаш", Орловская хлебная база № 36, "Автодор", ООО "За рулем", "Время" (з-д им. Медведева), ЗАО "Приокский терминал", ПК "Орловский комбинат хлебопродуктов", МУП ПАТП-1, ДОО "Орловский завод ЖБИ", Орловско-Курское отделение МЖД. Району выделено 100 талонов для бесплатного складирования мусора на городской свалке.

БЛАГОВЕСТ

20 марта состоялось освящение колокола Михаило-Архангельского собора Орла, самого большого из звучащих сегодня в Орловской области.

ОСВЯЩЁН САМЫЙ БОЛЬШОЙ В ОРЛЕ КОЛОКОЛ

Вес языка колокола — почти 200 килограммов, поэтому раскачивать его приходится двум звонарям одновременно. Сам гигант весит около четырех тонн. Как сообщает пресс-служба Орловско-Ливенской епархии, этот и еще несколько колоколов были отлиты специально для Орловской области в 2005 году в Донецке. Благословение на это дал духовник Оптиной пустыни, уроженец Орловщины схиигумен Илия. Тогда же колокола были привезены в Орел, и один из них занял свое место возле Михаило-Архангельского собора. В течение полутора лет, пока не завершилась рестав-

рация колокольни храма, он ожидал своего часа на временном постаменте. Лишь несколько дней назад четырехтонный благовестник был поднят на колокольню.

На освящение прибыл архиепископ Орловский и Ливенский Паисий, который благословил колокол. После этого его голос впервые прозвучал над Орлом.

Второй из заказанных колоколов стоит сейчас возле Богоявленского собора Орла. Его голос орловцы смогут услышать после завершения строительства колокольни Богоявленского храма.

Соб. инф.

ЧАСОВЫЕ ЕДУТ В ПЯТИГОРСК

НА ПОСТУ

27—30 марта в г. Пятигорске пройдет межрегиональный семинар руководителей постов № 1 у мемориальных и военных комплексов.

Обмениваться опытом поедет орловская делегация из пяти юнармейцев. Честь представлять Орел в этом году выпала Е. Гоцаковой (школа № 49), А. Максимова (школа № 36),

И. Сальниковой (школа № 10), С. Мельнову (школа № 31) и С. Евдокимову (школа № 23). Возглавит орловское представительство С.С. Рассохов, начальник почетного караула поста № 1.

В программе мероприятия — семинар-совещание для руководителей постов № 1, проведение "круглого стола" для юнармейцев, встреча с политическими и общественными деятелями. Кроме того, ребята поборются за право называться лучшей командой часовых постов.

Информгентство "Орловской правды".



СЕКРЕТ ФИРМЫ

На днях начальник управления торговли и потребительских ресурсов департамента аграрной политики и природопользования Орловской области В.П. Агапов вручил генеральному директору ООО "Мир колбас" В.И. Семину свидетельство участника программы "100 лучших товаров России". Сей факт — признание заслуг ООО "Мир колбас" в работе по обеспечению населения нашей области высококачественными продуктами питания.

В чем секрет фирмы, которая, существуя с 1991 года, не только удержалась на плаву в жестких рыночных условиях, но и из года в год наращивает свои обороты? "Мир колбас" не производит товары. "Мир колбас" — оптовое звено, которое перепродает товар. Кажется, куда проще производить товар и напрямую продавать его покупателям. Но тогда в каждом городе должны быть заводы, производящие необходимые нам товары. А это нереально.

— Да, мы не производим товары, но мы производим услуги по бесперебойному, своевременному обеспечению торговых точек необходимыми товарами, — сказал генеральный директор ООО "Мир колбас" Василий Иванович Семин.

Действительно, магазину товар не нужен в большом объеме и с поставками один-два раза в месяц. Розничным продавцам товар нужен каждый день и чтобы он поставлялся мелкими партиями, но в широком ассортименте. Значит, оптовому звену отводится важная роль по хранению товара.

Но оптовиков в Орле предостаточно. Все они борются за "своего" клиента, все активно ищут новые рынки сбыта. Почему ООО "Мир колбас" удается успешно с ними конкурировать?

— Наши конкурентные преимущества — это высокое качество оказываемых нами услуг, — считает Василий Иванович Семин. — Наша фирма отличается от других более широким ассортиментом продукции, выгодной ценой и скоростью выполнения заказа.

Мы реализуем более четырех тысяч наименований колбасных, молочных изделий и сыров. Мы старались развить специализацию на узком продуктовом направлении. Ни одна компания города не сможет предложить такого ассортимента по указанным товарным группам. Эту продукцию мы продаем более 15 лет. За это время орловцы не только к ней привыкли, но и полюбили ее.

Соответственно, раз этот товар не залеживается на полках, его охотно покупают у нас магазины.

— А цена? — интересуюсь у Василия Ивановича.

— "Мир колбас" работает только с производителем.

лями продукции, такими, как Царицынский, Черкизовский, Останкинский, Микояновский мясокомбинаты, Останкинский молочный комбинат, компании "Вимм-Билль-Данн", "Скит", "Эрманн" и ряд других. Отрадно заметить, что в числе наших партнеров появились и орловские производители — агрофирма "Ливенское мясо", ООО "Добринка" и другие. Следовательно, цены на продукцию у нас ниже, чем у оптовых компаний, которые пользуются услугами перепродавцов.

К вышеописанному руководителем фирмы следует добавить, что и по скорости выполнения заказа "Мир колбас" не уступает пальму первенства. Предприятие получает продукцию от своих поставщиков каждый день. Высокотехнологическое холодильное оборудование позволяет обеспечить все необходимые условия хранения товара, а складские площади — полный ассортимент реализуемой продукции. Сегодня вы сделали заказ, а завтра утром товар уже в вашем магазине.

Недаром говорят, что в маркетинге продают не товар, а выгоды, которые получает покупатель с его приобретением. Выгоды, которые продает ООО "Мир колбас", это высокое качество оказываемых услуг.

Но как отыскать потребности и удовлетворить их? Для этого фирма использует различные методы изучения и прогнозирования спроса. К этим методам следует отнести оперативный

учет продажи товаров и движение товарных запасов за определенные периоды по складам, изучение и обобщение заявок и заказов розничных торговых точек на потребность и поставку товаров, учет и анализ неудовлетворенного спроса оптовых покупателей, проведение ассортиментных и конъюнктурных совещаний с покупателями товаров и т. д. Продукция ООО "Мир колбас" поставляется более чем в 800 торговых точек города и области. В числе партнеров фирмы гипермаркеты "Грини", "Юнмарт", торговая сеть магазинов "Сберегайка" и многие другие.



В фирме действует гибкая система скидок, что позволяет удовлетворить потребности каждого клиента. С информацией об изменении цены и ассортимента предлагаемой продукции можно ознакомиться на страничках сайтов фирмы: www.kolbasanadom.ru; www.mirkolbas.ru. Там же размещены фотографии всех колбасных и молочных изделий. Кроме того, можно получить информацию о проводимых акциях, дегустациях, ознакомиться с другими новостями.

В организации автоматизированы бизнес-процессы закупки, складирования и сбыта товара, а также бухгалтерский учет. Завершается создание логистического центра ООО "Мир колбас".

В 2006 году товарооборот предприятия вырос на 25% по сравнению с 2005 годом. Фонд заработной платы вырос в течение года в 3,5 раза. В прошлом году предприятие обеспечило дополнительными рабочими местами 100 человек.

ООО "Мир колбас" оказывает благотворительную помощь ветеранам войны, детским домам, больницам, школам, ряду учреждений и организаций.

Сотрудники предприятия активно участвуют в общественной жизни города и области.

Пользуясь случаем, Василий Иванович Семин от лица всего коллектива предприятия поздравил Ивана Яковлевича Мосякина с избранием его председателем Орловского областного Совета народных депутатов и пожелал ему здоровья, плодотворной и созидательной работы на благо нашей Орловщины.

Вячеслав КОЛДОМОВ.

